
r+--

ESTADO DE SERGIPE
cÂnnana MUNICIpAL r)E sIRIIU-sE

Ata da 47" (quadragesirna setima) Sessão da Cârnara
Municipal de Siriri do Lstado dc Sergipe.

Ao vigesimo prirneiro dia do môs dc sete-rnbro do ano de dois
mil e vinte e r"rm (21,0912021 ) em Sessão Orclinária no
Plenário Vereador Jose Victor Alves em hora regimental
compareceram os Edis: Edézio José de Moura (l)residentc),
Cfaudemi Santos Nunes (vice-presidente), Maria lzaneuza
de Moura Mendonça (1" secretária), Almir de C)liveira
Santos (2o secretário), os Vercadores: Ilmar Passos Santos,
Jussikarlos Siha Andracle, e Tiago Santos de Olivcira.
Havendo núrrlelo lcgal c qirórurn, o scrthor [)rcsidcnte
declaror"r abcÍa a prcsente sessào. Logo upris, inicior"r a<r

Pequeno E,xpediente. concedendo a palavra à l" secretária
Maria lzaneuzir de Moura Mendonça, para lazc-r a lcitLrrr
da ata da scssào antcrior, a qLral lili aprovacla por todos os

vereadores presentes. l:m seguida, o Senhor I)residente deu
início ao Grande Expediente, concedendo a palavra ao edil
Almir de Oliveira Santos, o qual saúda aos nobres colegas,
pirblico prescntc c aos ouvintcs do Alô Siriri e míclias sociais.
O mesmo relatou sobre problernas liecluente s no seri'iço cle

abastecimento cle água encanada do po'n'oado lrazendinha.
solicitando à gestào municipal que se.jarn tonradas as clevidas
providências. Dcstacou que é preciso rcalizar urna reuniào
corr os podcrcs l-cgislativo c lirccutir o para trutar sohrc o
Pro.jeto de I-ei Complementar n" 002. l)or orclern cle inscriçrio.
concedeu a palavra ao edil Claudemi Santos Nuneso o qr-ral

saúrda aos nobres colcgas. público prcscnte c aos ouvintes do
Alô Siriri e rnídias sociais. O rnesrno inlurmor-r cpre realizará
uma fêi.joada bcncllccr.rte ern prol da aquisiçào de cestas
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básicas para doação no Natal Solidário, solicitando apoio e

ajuda dos nobres colcgas vereadores. Por ordem de inscriçâo,
concedeu a palavra ao edil llmar l)assos Santos, o qLral

saúda aos nobres colc'gas, público presentc e aos our,intes do
Alô Siriri e mídias sociais. O mesrno solicitou ao Sccretário
Municipal de Obras que el'etue rcparos no scrviço de'

iluminaçào pública tla scdc do município c poroados, r'isto
que há muitas localidades ncccssitando de a.iustes.

Parabenizou aos radialistas do rrunicípio pelo ser,r ilia.
Relatou sobre problerras decorrentes da f uligem de
queirnadas dos canaviais, fiisando c1r,re a colheita deve ser
fêita de outra maneira, a flrn cle qr"re nào se'!a pre.iLrdicial ao

meio ambiente e às comunidades circunvizinhas. f'.m seguida,
o senhor Presidente iniciou a C)rdem do Dia, onde colocor,r
em discussão e volaçào única: Pedido tle Prol'idôncia n' 08
de l0 de setembro tlc 202 l. da autoria clo eclil Almir de
Oliveira Santos, o qLral após discLrtido lbi aproraclo por
todos os vereadorcs presentes. Lnr scguida colocorr cn.r

discussào c votação úrnica: lndicação n" 28 de l0 dc
setembro rJe 2021. cla autoria do edil Almir de Oliveira
Santos, a c1r-ral trpris cliscLrtida liri aprovada por toclos os

vereaclores presentes. l.,m segLrida colocor"r err discussi-ro e

votaçâo única: Indicação no 29121)21, da autoria da edil
Maria lzaneuza de Moura Mendonça, a qr"ral após
discr"rtida Íbi aprovada por todos os vcrcadores presentes. Em

seguida colocou em discussão e votaçiro úrnica: lndicaçâo n"
3012021, da autoria da edil Maria lzaneuza clc Moura
Mendonça. a qual aptis discuticia liri aprol'ada por toclos tls
vereadores presentcs. llm scguida colocoLt crn discr,rssào c
votaçào Írnica: lndicaçiro n" 3l de l3 de setcmb«l dc 202 I,
da autoria da cdil Maria Izaneuza tlc Moura Mentlonça. a

qual ap(rs discutida liri aprovada por toclos os vereadores
prcsentes. Em seguicla colocou em cliscLrssào e votaçào [rnica:
Indicação n' 3212(121, cla ar-rtoria cla cclil Maria lzaneuza de
Moura Mendonça, a clLral após discuticla lili aprorucla por
todos os vereadores presentes. linr seguida colocou cu.t
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discussão e votação única: lndicação n" 33 de l3 de
setembro de 2021, da autoria da cdil Maria lzaneuza de
Moura Mendonça, a cliral após discLrtida foi aprovada por
todos os vereadores presentes. [:-rn segLrida, colocoLr err.r

discussão e 2u e última votação: Projeto de Lei n' ll9l202l
de l2 de abril de 2ll2l - Veda a nomeação para cargos em
comissão dc pcssoas que tenham sid«r conrlcnarlas pelas
Leis Fedcrais n" I1.3;10/2006 c n" 13.l0-l/2015. no âmbito
do município dc Siriri- SE,, da autolia clo cdil Tiago Santos
de Oliveira, o qual após discutido tbi aprovado pur todos os

vereadores presentes. I)osteriorrrente , o senhur l)residerrte
concedeu o espaç() cla tribuna dcsla casa l.e-sislativir para o
Superintendente do Consórcio do Agreste, do qLral o
município de Siriri participa, o Sr. Evanilson Santana Santos,
o qual prestou esclarecimentos a toda populaçào siririense, no

tocante ao Pro.jeto de t.ei ('ornplerrrentar n' 002 de l4 cle

julho de 202 l, o clual dispõc sobrc o instrurrcnto clc cobrarrça
relerente ao manc'.lo dc rcsí<Juos s(rliclos urbanos. I-ogo aptis.
o sc-nhor Prcsidcntc irricioLr a Ilrplicaçã«r Pessoal.
concedendo a palavra ao edil Clautlemi Santos Nunes, o
mesmo relatou stlbrc o loLrbo clos llos clc crrergia da clr,radra

esportiva do povoado [-agoa Grandc, solicitando quc o ato
não seja repeticlo, pois resulta cm pre'lLrízo para loda a

comunidade Iocal. Por orclern de inscriçào, concedeu a

palavra à edil Maria lzaneuza de Moura Mendonça, a qual
saúda aos nobrcs colcgas, público prcscntc e aos ouvintcs do
Alô Siriri e mídias sociais. A rnesma solicitoLr à toda
população qLre intbrme se acaso algurn ônibus cla cooperativa
Coopertalse não c-ntrar na scdc do municípi(). pcra Lluc a
inÍbrrnaçào se'ia lcvacla u prcsidcntc cla coofrcrittir rt c rr

problema sc'.ia rcsolvido. l'arabcrrizou aos raclialistas clo

município pelo ser.r dia. I'arabenizou aincla atls clirctorcs c
profêssores das cscolas do mLrnicÍpio pclas açôcs no dia cia

árvore. [lxplanor-r c conscientizou i\ toda populaçào sobre a

irnportância clo I)ia Nacional cle [.Lrtr] cla I)cssou cor.tt

Deficiência. Conr a palavra, o senhor [)resiclc'ntc parabenizou
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aos radialistas do município pelo se u clia. Nada rnais
havendo a tratar o senhor presidente declarou encerrada a

presente sessào c convocou os nobres parcs para o dia e à
hora conforme o Regimento lnterno. [:Lr, Maria lzaneuza dc
Moura Mendonça,, l'secretária desta casa, larrc'i a presente
ATA que será assinada pelo senhor Presidentc c dernais
vereadores prcsentcs.

CZ .losó tl c Moura
Ilrcsidc n te

Claudcmi Santos Nunes
Vice-presidente

rlil nc ou ra Menddnça

Os vereadores:

SCC tária

Almir de Olil'cira Santos
2" scc re'tário
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